

## L-Theanine Natural 60 kapslí, Luontainen L-Teaniini



L-theanin extrahovaný ze zeleného čaje. Oblíbené při použití s kofeinem pro lepší koncentraci. Lze užívat během dne i večer. Zlepšení soustředění, zklidnění mysli. Holistické (celostní) složení produktu.

**Obchodní cena bez DPH: 379,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 379,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Puhdistamo](#)

---

БорнЕАНИНЕ NATURAL (Luontainen L-Teaniini)

Doplňek stravy s obsahem přírodního L-Theaninu.

L-theanin extrahovaný ze zeleného čaje

100 mg theaninu v 1 kapsli

Oblíbené při použití s kofeinem pro lepší koncentraci

Lze užívat během dne i večer

Zlepšení soustředění, zklidnění mysli

Holistické (celostní) složení produktu

Vynikající biodostupnost

Prémiová kvalita - produkt obsahuje pouze aktivní složky

Prémiová čistota - bez obsahu balastních aditiv, pojiv, plnidel a umělých sladidel

**L-theanin** je speciální aminokyselina přítomná typicky v zeleném i dalších druzích čaje. Navozuje pocit relaxace a soustředění bez nežádoucího pocitu ospalosti. Lze ji tak užívat během dne jako podporu při zaměstnání i při stresujících situacích. Zároveň lze použít i večer na uklidnění před spaním.

**L-theanin** má vlastnosti související s mozkovými alfa vlnami, se schopností soustředění a učení. Lze jej doporučit všem jedincům s poruchami koncentrace, ADHD a hyperaktivitou, i každému, kdo potřebuje zlepšit duševní výkon nebo spánek. Na L-theanin nevzniká návyk a nemá žádné vedlejší účinky.

**L-theanin** můžete užívat společně s kávou nebo jinými kofeinovými nápoji pro zmírnění pocitů nervozity, které vyvolává kofein. V tom také tkví tajemství zeleného čaje, který obsahuje tein a theanin, díky jejich kombinaci tak čaj povzbuzuje, ale nevyvolává úzkost.

Produkt neobsahuje laktózu, mléko a lepek.

Produkt neobsahuje želatinu ani přísady živočišného původu.

Vyvinuto a vyrobeno ve Finsku.

Země původu suroviny USA.

Prémiová značka **Puhdistamo** nabízí jedinečnou řadu etických doplňků stravy, originálních adaptogenů z Laponska a výběrových superpotravin nejvyšší jakosti. Nekompromisní a vášnivý přístup k maximální možné kvalitě je doslova zakódován v DNA, tedy v základní genetické informaci celé značky! Jednotlivé produkty obsahují pouze čistou směs aktivních složek, to vše bez obsahu balastních aditiv, pojiv a plnidel. Prémiové suroviny jsou vybírány ze zdrojů, které odpovídají přirozenému výskytu daného druhu, ať se jedná o přírodní bohatství severských lesů v Laponsku a Finsku, nebo další špičkové lokality po celé zeměkouli. Celkový holistický koncept značky vychází z propojení přírody a moderních vědeckých poznatků. Tento celostní přístup poskytuje jedinečné nutriční a synergické botanické formulace, které jsou hluboce účinné a přesně vyvážené.

Balení: 60 kapslí (32 g)

**Dávkování:** berte 1 - 2 kapsle denně.

Upozornění: Není náhrada pestré stravy. Nepřekračujte doporučenou dávku. Skladujte v suchu, chladu, mimo dosah dětí.

Výživové údaje: v 1 kapsli

L-Theanin: 100 mg

**Složení:** extrakt ze zeleného čaje poskytující přírodní L-theanin 100 mg, obal kapsle hydroxypropylmethylcelulóza.

---